



发现女尸的地点

□ 综合新华社

德国警方16日确认,日前在德国失踪的中国女留学生已经遇害。中国驻德国大使馆敦促德国警方尽快查明案情,同时采取有效措施保护中国公民安全。

在德失踪女留学生 德国警方确认已遇害

中国驻德国使馆敦促尽快查明案情

夜跑失踪女留学生确认已遇害

遇难女留学生为25岁的李洋洁,来自河南焦作,毕业于河南科技大学建筑工程学院,就读于安哈尔特应用技术大学德绍校区,在德国中东部城市德绍-罗斯劳生活学习。她于5月11日晚外出跑步后失踪,其同学12日报警。警方13日中午在距离这名留学生宿舍不远处的一处灌木丛中发现一具女性尸体。

警方说,由于尸体面部受损严重,须经尸检后才能最终确认身份。

德国警方16日通报中国驻德使馆,经DNA鉴定,13日发现的女尸被确认为日前失踪的中国女留学生。警方负责人通过中国驻德使馆向遇害者家人表示慰问和哀悼。

中国驻德国使馆敦促尽快查明案情

李洋洁的一名邻居称,李洋洁失踪前,曾告诉邻居自己“只是去跑步”。发现女尸的地方距离李洋洁的住处“仅有几米”。警方表示,目前尚不能确认女尸被发现地点为作案地点。警方和检方确认,李洋洁的手机于11日晚间21:40联过网,手机定位显示是女尸发现地点,但是她的手机迄今还没有找到。

中国驻德使馆领事部主任周安平说,中国驻德使馆获得通报后,立即敦促德警方尽快查明案情,缉拿并严惩凶手,同时要求德方采取措施,切实保护中国公民的人身和财产安全。



李洋洁的生活照

据周安平介绍,德国警方未透露更多案情细节,驻德使馆将继续密切关注案情进展。此外,使馆已通过网站、社交媒体等多种途径发布安全提示,提醒在德中国公民注意安全。

美机构公布卫星图像显示: 越南在南海10个岛礁非法填海造岛

综合中新社报道 美国战略与国际问题研究中心(CSIS)所设的亚洲海事透明倡议网站公布的卫星图像显示,越南正推进在南海的南沙群岛非法填海造岛。据报道,越南对实际控制的10个岛礁进行了非法填海,填埋面积超过0.48平方千米(约48公顷)。

亚洲海事透明倡议网称,越南的非法填海造岛项目主要于近2年间开展,中国被越南侵占的南威岛是越南在南海实际控制的岛屿中面积最大的,2014年5月的统计显

示,南威岛16.2公顷的面积中,填埋面积约1.9公顷。而在今年1月的统计中,南威岛总面积约29.3公顷,填埋面积已扩大至15公顷。

对于越南欲在中国南海海域建立人工岛礁,中国外交部此前曾回应表示,“关于中国在南海问题上的立场,我们已经重申多次。我们对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,这个立场没有改变。对于同周边国家在南海存在的争议,我们一直主张通过双边友好协商解决”。

售价23.48—26.78万元 东风日产西玛拉风上市

在五·一车展上,东风日产重磅旗舰车型西玛正式上市。西玛车型重磅登陆合肥五·一车展并邀请美国职业篮球队国王队御用啦啦队倾情助阵,火爆现场释放激情,充分体现了Young Nissan理念。东风日产乘用车公司销售部部长张继辉表示:“西玛是东风日产的旗舰品牌车型,有着重要的任务,也是彰显Young Nissan 2.0时代的标志。”看来西玛车型有着重要的树立品牌形象的重任,同时公布官方指导价23.48万元~26.78万元。非常的亲民价格,相信西玛将在不久的将来销售长红。西玛的推出,让东风日产车型阵营更趋完善,对东风日

产的“年轻化战略”意义重大。西玛与新楼兰一道,共同构筑东风日产全新高端旗舰阵营;与全新蓝鸟和新生代TiIDA组成动感轿车阵营,并在东风日产体系内形成了独立的产品矩阵,传播运动基因,提升东风日产激情、挑战的品牌精神,实现品牌、销量的双丰收。

同时,国内中高级运动轿车细分市场也将迎来最强的生力军——西玛。作为东风日产的高端动感旗舰车型,西玛凭借厚重的北美四门轿跑(4DSC)基因、前沿的设计美学和纯粹的驾控激情,全面重新定义中高级运动轿车新未来。

菲以涉嫌偷猎为由 扣留25名中国渔民

综合中新社报道 菲律宾渔业部门17日表示,他们已经拘留了25名中国船员,并扣押了两艘中国渔船。

报道援引菲律宾海岸警卫队与渔业和水产资源局(BFAR)组成的联合小组的话称,中国船只并不是在南海海域被捕的,事发海域位于巴布延岛和巴丹省之间。

菲律宾政府称,被扣押的船只注册地是中国,中国渔民未能出示需要进入菲律宾海域的渔业许可证。

菲律宾渔业和水产资源局在一份声明中称,16日被拘捕时,该艘中国渔船倒挂着菲律宾国旗。

俄被朝扣押快艇 17日已顺利返俄

据新华社电 日前被朝鲜扣押的俄罗斯“埃尔芬”号运动快艇于17日顺利返回俄远东地区的符拉迪沃斯托克港口。

据塔斯社报道,“埃尔芬”号运动快艇所属的“七英尺”游艇俱乐部新闻发言人亚娜·科诺普利茨卡娅17日表示,这艘快艇已顺利抵达符拉迪沃斯托克港,船上所有5人健康状况良好。

俄外交部14日通报称,“埃尔芬”号运动快艇13日晚在从韩国釜山参加国际帆船比赛后返回符拉迪沃斯托克途中,被朝鲜海岸警卫队扣押。事发地点离岸80海里,在朝鲜专属经济区内,但属国际水域。事发后,俄方向朝鲜方面发出照会,要求解释快艇被扣的原因。俄罗斯驻朝鲜清津总领事博奇卡廖夫15日说,朝鲜方面当天释放了被扣船只,并表示船只被扣纯属误会。

巴格达连环爆炸 造成31死82伤

据新华社电 伊拉克官员17日说,首都巴格达当天多个地区发生爆炸袭击,已造成至少31人死亡、82人受伤。

负责伊拉克首都安防的巴格达行动指挥部发言人萨阿德·马安对记者说,武装分子先是在巴格达东北部一处集市引爆一枚路边炸弹,等安全部队和民众聚集后,另一名武装分子在人群中引爆身上爆炸物,造成至少15人死亡、37人受伤。与此同时,巴格达南部拉希德区发生汽车炸弹爆炸,造成5人死亡、10人受伤。

伊拉克警方说,当天还有一辆装有炸药的卡车在巴格达东部的萨德尔城一处集市爆炸,导致至少11人死亡、35人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣布制造了这几起爆炸袭击。

合肥市太湖西路徽商望湖苑1幢401室房产及合肥市胜利路金色地带142号车位
司法拍卖公告
拍卖会编号:第60634期
受人民法院委托,定于2016年6月2日9:30对下述标的物进行司法拍卖。
具体内容公告如下:
一、拍卖标的及拍卖地点
1、合肥市太湖西路徽商望湖苑1幢401室(所有权证号:包051244),所在层数/总层数:4/6,用途为住宅,钢筋混凝土结构,建筑面积:92.81平方米。参考价77.0045万元。拍卖地点:安徽省高级人民法院司法拍卖中心(竞价大厅网址: <http://bd.ahszzc.cn>)
2、合肥市胜利路金色地带142号车位(产权证号为:合产110116942),建筑面积46.24平方米,钢筋混凝土结构,所在层/总层:-1/29。拍卖参考价10.314万元。该标的系第二次拍卖,拍卖地点:巢湖市人民路442号三楼。
二、看样地点及展示时间:标的所在地,自2016年5月18日8:00起至2016年6月1日17:00止。
1号标的竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行,账号:087670120100330005096)汇入8万元的竞买保证金,并至合肥市滨湖新区南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心二楼服务大厅(8号财务窗口)开具往来结算收据,再携带相关材料到661室办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心网站《合肥市太湖西路徽商望湖苑1幢401室房产司法拍卖公告》)。
2号标的竞买人须于6月1日17:00前向本公司指定账户(收款单位:安徽金秋拍卖有限公司;开户银行:巢湖农商行城郊分理处;账号:158101040003887)汇入2万元的竞买保证金,并携带相关材料到巢湖市人民路442号三楼办理申请登记手续。
联系人:刘先生 联系电话:15905659009
查看标的详情网站: www.jinqiupm.com 或 www.hfzbtb.cn
安徽金秋拍卖有限公司
2016年5月18日